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У ресторану у Приштини дошло је до физичког сукоба између лидера Самосталне
либералне странке (СЛС) Слободана Петровића и повереника Српске листе у Прилужју
Милана Костића, јавља портал КоССев.

  

  

СЛС и Српска листа износе контрадикторне наводе о томе ко је кога напао, али и ко је
дао изјаву, а ко приведен од стране Косовске полиције, пише  КоССев .

  

Петровић, који је у тренутку када је Српска листа саопштила да је приведен, држао
конференцију за медије у згради косовске скупштине, тврди да је нападнут због
реторике којом му је цртана мета, а након јутрошњег гостовања на РТК где је говорио о
раду бившег министра пољопривреде Ненада Рикала чији је бивши саветник управо
Костић.

  

С друге стране, Српска листа констатују да су Петровић и његови пајташи "након уласка
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у Владу Рамуша Харадинаја и добијеног места министра умислили да могу физички да
нападају и вређају своје сународнике само зато што су њихови политички противници".

  

"Ја сам јутрос гостовао у телевизији РТК, на јутарњем програму, и тамо сам изнео неке
податке за бившег министра Рикала, који је био министар за пољопривреду. Тај човек
који је мене напао је бивши саветник Рикала, био му је саветник до последњег дана.
Пола сата након те емисије отишао сам у ресторан, ту на тераси био је тај човек, он се
зове Милан Костић који је свима нама из српске заједнице јако познат, пре свега по
лошем", рекао је Петровић.

  

Објаснио је даље да му је Костић, након што је он ушао у ресторан, добацио "неколико
ружних речи и опсовао", а потом и запретио да ће му флашом "сломити главу", након
чега је још једна особа у Костићевом друштву устала "да се физички обрачуна" са
Петровићем.

  

"У том метежу телефон ми је испао и са тим телефоном… после сам га узео од њега.
Мислио сам да се одбраним са тим телефоном, пошто је он кренуо са флашом и ту ми је
изрекао безброј псовки и претњи и ја сам одмах позвао полицију", описује Петровић ток
догађаја.

  

Полиција је убрзо дошла, узела изјаве, а Костића "одвела у станицу полиције",
објашњава даље Петровић.

  

"У међувремену, док је полиција долазила, он је звао телефоном неке људе и претио ми
са њима. Рекао је и да је звао заменика министра полиције који је из Српске листе, у
влади, и рекао видећеш ти због овога како ћеш да прођеш", тврди Петровић.

  

С друге стране, Српска листа тврди да је, Милан Костић, "истакнути члан Српске листе",
нападнут без икаквог повода и да га је Слободан Петровић "уз погрдне речи погодио у
главу мобилним телефоном".

  

"На запрепашћење свих присутних, Слободан Петровић је након тога сео и наручио

 2 / 4



КоССев: Физички сукоб лидера СЛС Слободана Петровића и функционера Српске листе у ресторану у Приштини; Харадинај: Осуда напада на Петровића; Тачи: Напад на слободу речи
среда, 20 март 2019 18:00

пиће", саопштила је Српска листа.

  

У саопштењу Српске листе, супротно тврдњама Петровића, наводи се да је полиција
"Петровића привела, а од Костића су захтевали да им да изјаву о целом догађају".

  

Додали су и да је инциденту присуствовао и Бобан Станковић, функционер СЛС који је
"у присуству полиције на рачун Костића изрекао више озбиљних претњи".

  

Харадинај: Осуда напада на Петровића

  

Премијер Косова Рамуш Харадинај је "осудио вербални и физички напад на посланика
Скупштине Косова Слободана Петровића".

  

"Неприхватљив је било какав напад који доводи у питање слободу мишљења и политичка
убеђења било кога", написао је Харадинај на Фејсбуку.

  

Косовски премијер је позвао надлежне органе да расветле околности и да напада
добије заслужену казну.

  

Тачи: Напад на слободу речи

  

Председник Косова Хашим Тачи и председник косовског парламента Кадри Весељи су
осудили напад на председника СЛС и посланика Скупштине Косова Слободана
Петровића.

  

Тачи је оценио да је напад на Петровића напад над слободом речи и над изабраним
представником народа.
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"Као председник Републике Косово оштро осуђујем напад и од институција за примену
закона захтевам да предузму све потребне мере да се нападачи изведу пред правду.
Институционални интегритет и политички плурализам треба да су заједничке
демократске вредности свих грађана Републике Косово", рекао је Тачи.

  

"Вредности као слобода мишљења, веровања и лична опредељења су темељ нашег
демократског друштва и никоме не треба да се дозволи да доводи у питање путем
насиља и говора мржње", каже се у реаговању председника Скупштине Косова Кадри
Весељија у којем изражава оштра осуда напада на посланика Петровића.

  

(КоССев, Бета)
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